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Rada Miasta Otwock                                                                                                       projekt 
Rada Miasta 

Protokół nr XIII/25 

XIII Sesja w trybie nadzwyczajnym w dniu 17 lutego 2025  
Obrady rozpoczęto 17 lutego 2025 o godz. 17:00, a zakończono o godz. 17:16 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków Radnych Rady Miasta Otwocka 

Obecni: 

1. Joanna Chmielewska 
2. Agnieszka Czajkowska 
3. Barbara Dylejko-Menin 
4. Andrzej Gurdziel 
5. Ewa Jedynak 
6. Radosław Kałowski 
7. Krystian Kiełtyka 
8. Andrzej Kobus 
9. Mariusz Konowrocki 
10. Jakub Kosiński 
11. Marcin Kraśniewski 
12. Arkadiusz Krzyżanowski 
13. Monika Kwiek 
14. Jarosław Łakomski 
15. Marcin Michalczyk 
16. Magdalena Nowak 
17. Magdalena Piskorz 
18. Wojciech Sierpiński 
19. Michał Słupski 
20. Anna Szostak 
21. Izabela Tyszka-Kowalska 

W posiedzeniu wzięli udział ponadto: Prezydent Miasta Otwocka Jarosław Margielski,  
mec. Jarosław Dąbrowski, Dyrektor Oświaty Miejskiej Grzegorz Michalczyk, z-ca naczelnika 
Wydziału Inwestycji Ilona Fidler. 

Odśpiewano hymn państwowy. 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
 
Przewodnicząca Rady Miasta Otwocka Pani Monika Kwiek przywitała zebranych i stwierdziła 
kworum (20 radnych). 
 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że dzisiejsza sesja Rady Miasta została zwołana w trybie 
nadzwyczajnym w związku z wpłynięciem wniosku Pana Prezydenta z dnia 14 lutego 2025 r.   
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Pan Prezydent we wniosku przedstawił niżej wymieniony porządek obrad. 

PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD: 
1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie składników 

mienia Gminy Otwock na rzecz szkół podstawowych w Otwocku. 
4. Zakończenie obrad. 

Pani Przewodnicząca zapytała Pana Prezydenta czy podtrzymuje proponowany porządek obrad. 

Pan Prezydent potwierdził porządek obrad, który zaproponował we wniosku. 

Pani Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do porządku obrad. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad porządkiem obrad. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku posiedzenia. XIII sesja Rady Miasta Otwocka 17.02.2025 r. .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Krystian Kiełtyka, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub 
Kosiński, Marcin Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, 
Magdalena Nowak, Magdalena Piskorz, Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, 
Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (1) 
Jarosław Łakomski 
Rada Miasta Otwocka przyjęła porządek obrad sesji. 
 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie składników 
mienia Gminy Otwock na rzecz szkół podstawowych w Otwocku. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła o opinię komisji, która w dniu dzisiejszym omawiała przedmiotowy 
projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Pani Joanna Chmielewska poinformowała, że 
komisja pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały bez uwag. 
 
Pani Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do przedmiotowego projektu uchwały. Projekt uchwały 
był omawiany na komisji, na wszystkie pytania Pan Prezydent udzielił odpowiedzi na posiedzeniu 
komisji. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 
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Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad przedmiotowym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie składników mienia 
Gminy Otwock na rzecz szkół podstawowych w Otwocku. XIII sesja Rady Miasta Otwocka 
17.02.2025 r..  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Krystian Kiełtyka, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub 
Kosiński, Marcin Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, 
Magdalena Nowak, Magdalena Piskorz, Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, 
Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (1) 
Jarosław Łakomski 
Rada Miasta  
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XIII/142/25 w sprawie wyrażenia zgody na 
przekazanie składników mienia Gminy Otwock na rzecz szkół podstawowych w 
Otwocku. 

 
4. Zakończenie obrad. 
 
Pani Przewodnicząca Monika Kwiek podziękowała wszystkim za przybycie i zakończyła obrady. 
 

  

 Przewodnicząca 
 Rada Miasta Otwocka 
  
 
      Monika Kwiek  

 

 

 

 
Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Sporządziła: Renata Trzpil  
Biuro Rady Miasta 


